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ATA DA 47a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CI.JLTURA E EXTENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PliETO DA

UNIVERSIDADE DE sAo PAI.JLO. Aos treze dias do m6s de abril de dais mil e dezoito,

is i4hoo, na bala da Congregagao, do Bloco D, da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da

Universidade de S5o Paulo, iniciados os trabalhos, retlne-se a Comiss5o de Cultura e
Extensgo Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto. Presented a Sra. Ariadne

Pereira Gongalves, as representantes discentes Angela Vieira Frazio Silva (titular), Bianca

Nascimento Battazza (suplente), o Prof. Claudio do Prado Amaral, a Profa. Eliana Franco

Neme, Praia. Fabiana Cristina reverie a Profa. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira.

Havendo nimero legal, o Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e inicia a Parte I -

EXPEDIENTE. 1 - Comunicag6es do Sr. Presidente: a) Pelo Prof. Claudio do
Prado Amaral foi feita comunicagao sobre events sobre corrupgao proUetado para a dia 4

de maio de 20t8. 2 - Pglgyr is Senhoras Memb!:as: a) Peta Profa. Fabiana

Cristina Seven foi feita comunicagao sobre a obrigatoriedade de que a CCEx promova a

construgao do planejamento estrat6gico das atividades de extens5o da unidade e a sugestao

de que seja feito de modo articulado e comiss6es; b) Pda Profa. Eliana Franco Neme

foi feita comunicag5o sabre a relevAncia de se realizar events em comemoragao aos 3o anos

da Constituigao Federal; c) A seguir pdas representantes discentes .Angela Vieira

Frazio e Bianca Nascimento Battazza foi questionado sobre a participagao da Profa.

Cintia Rosa Pereira de Lima na Qltima reuni5o da CCEx, tends em vista a exist6ncia de

norma proibitiva. A seguir pecos Professores Claudio do Prado Amaral, Cristina Godly e

Eliana Franco foi esclarecido que profa. n5o participou da reuniio em condigao nem em

qualidade deliberativa tampouco do processo, tends as representantes compreendido a

explicagao. Inicia-se, ent5o, a Parte ll -- ORIDEM DO DIA. 1 - REFEREND,AR.
CUjiSOS DE EXTON'SAO UNVIVERSITARIA. i.i- PROCESSO zoi7.t.44o.89.o -

FACT.JLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Cursos de Especializagao em

Direito Constitutional e Eleitora, sob coordenagao: Prof. Assoc. Rubens Begak e
Profa. Dra. Cristina Godly Bernardo de Oliveira. i.i.i. Referendar a solicitagao, de

i4.o3.zoi8, de alteragao da data de inicio e t6rmino do Curso. i.i.z
Referendar a solicitagao, de i4.o3 zoi8, de aumento do ntlmero de vagas do
Curso. Solicitag6es i.i.i e i.i.z. aprovadas "ad referendum". em i6.o3.aoi8.
A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria referendou, por unanimidade, o despacho

do Sr. Presidente, de i6.o3.20i8, que aprovou as solicitag6es da Coordenagao de alteragao

da data de inicio e t6rmino do Curio e de aumento do ntlmero de vagas do Curse. i.z-

p6ginaij4 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
i4o4o-go6 Ribeirio Preto-SP
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PROCESSO i4.i.6t4.89.6 - FACT.JLDADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO PRETO.

Curso de Especializagao em "Direito Civil: Novos Paradigmas Hermen6uticos

das Relag6es Privadas", sob coordenagao do Prof. Assoc. Nuno Manoel
Morgadinho dos Santos Coelho. Referendar a solicitagao, de 3o.oi.aot8, de
indicagao da Profa. Dra. Flavia Trentini para vice-coordenagao do Curso.
Solicitagao aprovada "ad referendum" em oi.oz.zot8. A Comiss5o de Cultura e

Extensgo Universitfria referendou, por unanimidade, o despacho do Sr. Presidente, de

oi.02.20i8, que aprovou a solicitag5o da Coordenagao de indicagao da Profa. Dra. Flavia

Trentini para vice-coordenagao do Curso. t.3- PROCESSO i6.i.5i5.89.o -
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO Curso de Especializatao enl

Direito Econ6mico e Desenvolvimento, sob coordenagao da Profa. Dra. Juliana
Oliveira Domingues e do Prof. Assoc. Gustavo Assed Ferreira. Referendar

solicitagao, de z8.o3.zoi8, de prorrogagao do puzo de realizagao do Curso.
Solicitagao aprovada "ad referendum" eni z8.o3.zot8. A Comiss5o de Cultura e

Extensio Universitfria referendou, por unanimidade, o despacho do Sr. Presidente, de

28.o3.20i8, que aprovou a solicitagao da Coordenagao de prorrogagao do puzo de
realizagao do Curso. i.4- PROCESSO i8.:t.34.89.3 - DEPARTAMENTO DE DIRIEITO

PRIVADO E DE PROCESSO. CIVIL. Curso de Especializagao LLM em Direito
Civil - la edigao, sob coordenagao da Profa. Assoc. Cintia Rosa Pereira de Lima

e do Prof. Assoc. Alessandro Hirata. i.4.i. Referendar solicitagao, de
z:t.o3 zoi8, de prorrogagao do puzo de realizagao do Curso. Solicitagao

aprovada "ad referendum", em z8.o3.zoi8. t.4.a. Referendar solicitagao, de
o3.o4.zoi8, de aditamento dos valores nio previstos de overhead do Curso de

coordenagao e de estagiario. Solicitagao aprovada "ad referendum" em
o3.o4.zoi8. A Comiss3o de Cultura e Extens5o Universitgria referendou, por
unanimidade, o despacho do Sr. Presidente, de 2t.o3.20i8, que aprovou a solicitagao da

Coordenagao de prorrogagao do puzo de realizagao do Curso e referendou tamb6m, por

unanimidade, o despacho, de o3.o4.2018, que aprovou a solicitag5o da Coordenagao de

aditamento dos valores de overhead de coordenagao e de estagiario n5o previstos na

caracterizai$o financeira do Curio. 2 - ATRlIBIJIQAO DE CREDITOR POR
ATIVIDADES DE CUL'lIJRA E EXTIENSAO UNIVERSITARIA. a.i-
PROTOCOLADO i8.5.ioz.89.6 - ANA CLARA OLIVEIRA VILELA DO REID.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de

Pesquisa, Monitoria). Parecer da relatora, Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo

pfgina zl4 Av. Bandeirantes , 3900 Canzpus da USP
i4o4o-go6 Ribeir5o Preto-SP
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de Oliveira, opinando favoravelmente a concess5o de 8 cr6ditos. A Comissio de

Cultura e Extens5o Universitfria aprovou o parecer da Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo

de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.z-

PROTOCOLADO i8.5.93.8g.7 - MYI,LENA FELIX. S.AMPAIO. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Presidencia do CAAJA,

Apresentagao de Trabalho em Congresso). Parecer da relatora, Profa. Dra. Cristina
Godoy Bernardo de Oliveira, opinando favoravelmente a concess5o de 3

cr6ditos. A Comissgo de Cultura e Extens5o Universitfria aprovou o parecer da Profa.

Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir 3 (tr6s)

cr6ditos a interessada. z.3- PROTOCOLAIDO i8.5.g8.89.9 - PEDRO PAULO

PESSOA M.ARIANO DOS S,ANTON. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria (Voluntariado, Monitoria sem

bolsa). Parecer da relatora, Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira,
opinando favoravelmente a concessio de 3 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e
Extens5o Universitfria aprovou o parecer da Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de

Oliveira e deliberou, por unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos ao interessado. 3 -

PROCESSO t8.5.79.89.4 - FACT.JLD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.
Consulta sobre discentes nio graduados matriculados(as) no Curso de
Especializagao em Direito Constitutional e Eleitoral (P6s-Graduagao Lato

Sensu), da FDRP, gerenciado pda Fundagao liIADEP. Relatora: Profa. Dra.

Eliana Franco Neme. Pda professora Eliana foi apresentado parecer no sentido de que o

tema perdeu seu objeto, tendo em vista que os alunos que se matricularam antes de

terminar a graduagao ja se graduaram. A Aprovaram no sentido de que houve perda de

objeto. O parecer tamb6m apresenta sugestao de que o tema sega enfrentado para situag6es

futuras. A professora Eliana Franco Neme apresentara sugestao nas reunites futuras delta

CCEx. Tamb6m sugeriram que fosse feita consulta a Procuradoria Gerd da USP, o que

aprovaram. 4 - PROCESSO t7.i.36.89.5 - DEPmTmENTO DE DIREITO

P©BLICO. Curso de Difusio intitulado "DIRIEITO HUM.ANOS DAS

MULHERES" la Edigao, sob coordenagao da Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven.

Relat6rio Final das Atividades Acad6micas apresentado pda Coordenagao.

Relatora: Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira opinando

favoravelmente a Aprovagao do Relat6rio das Atividades Acad6micas. A
Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria aprovou, por unanimidade, o parecer da

Profa. Dra. Cristina Godly Bernardo de Oliveira com recomendagao para regularizagao de

pagina 3 1 4 Av. Bandeirantes , 3900 Ckznzpus da USP
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lista de presenga, verificagao de aprovagao em exame final, especialistas externos e n6mero

de vagas. 5 - PROCESSO i7.t.z8o.8g.3 - FACT.JLD.ADE DE DIREITO DE
RIBEIRAO PRETO. Curso intitulado "lntrodugao ao Direito para Jovens e

Adolescentes". A Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria aprovou, por

unanimidade, a proposta de Curso com recomendagao. 6 - PROTOCOLADO

t8.5.7o.89.7 - DEPmTMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS

BASICAS. Curso de especializagao LLM em Direitos Humanos. Coordenagao;

Prof. Dr. Jonathan Hernandes Marcantonio e Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de

Oliveira. Assunto a regularizar: Consulta sobre conduta a ser adotada quanto ao
nio cumprimento da carga horfria de 36o horas prevista para o Curso de
Especializagao da FDRP, intitulado LLM em Diretos Humanos. Manifestag5o da
Coordenagao. Retirada de pauta dos autos ao Sr. Presidente, Prof. Assoc. Claudio do Prado

Amaral, para exame e instrugao complementar. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente, Prof. Assoc. Claudio do Prado Amaral, agradece a presenga de todos e df por

encerrada a reuni5o is i3h27. Do que, para constar, eu, ..z:flifa..Z\... Eder Gongalves

de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digits esta Ata, e por mim

assinada. Finalizados os trabalhos, lida e aprovada a Ata no ato da finalizagao da reunigo.

Ribeirio Preto, i3 de abril de 20i8.

pfgina4j4 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
t4o4o-go6 Ribeir6o Preto-SP

T I F 55 (16) 33i5-9ta8
tnvw.(lirettoro.usn.for
ccexfdrp@usp.for


